

# 红旗中高考冲刺班正在报名

红旗数学让成绩说话 报名电话:67097622、67097623、67950699

红旗数学有两大课程,一个是短期目标课程,针对平时的期中或者期末测试,一个是长期目标课程,针对中考和高考。长、短期目标课程都是采用单独出训练方案、个性化指导。



## 短期目标让家长看效果

短期目标课程主要是协助学校,帮助学生在学校的各种考试,特别是期中、期末考试取得不错的成绩,对象初一、初二、高一和高二学生。期中成绩低于优(满分的百分之九十),我们只收学费的一半;低于良(满分的百分之八十),我们免费辅导孩子到期末,家长还可以选择全部退费。初三和高三冲刺班正在报名,程度好的学生有“六分课程”,辅导目标是2009年中考数学成绩110~115分收费,高考数学成绩140~145分收费,低于免费,超过奖励。

## 长期目标让家长心踏实

长期目标课程是红旗老师独有的不受学校教学影响,专注于中考和高考的课程。红旗老师会根据学生的特点,制订相应的学习计划。主要对象是初一、初二、高一和高二学生,

快速把整个初中或高中数学学完,并按照红旗老师的方法进入复习。在两年或者三年后,如果中考成绩低于110分,高考低于130分,不收任何费用;如果中考低于100分,高考低于110分,红旗老师再赔付学费的一半。

## 红旗数学凭什么如此说

红旗数学始于2000年,上海、宁波和郑州都有教研基地,独立知识产权的红旗数学通计算机系统,保证红旗数学所有学生方案都可以进行网络制订、分析和跟踪。红旗老师多年从事学习方法和应试心理研究,可以保证学生轻松应对大考,而不是打疲劳战、题海战。

## 寻找老师队伍中数学精英

红旗老师决定在河南通过参加2009年高考来寻找河南老师中的数学精英50名,成立

“红旗数学顾问团”,共同探索中学数学教育之道。只要对自己能力自信,在不影响教学的情况下,与红旗老师一起参加2009年河南高考。如果数学成绩比红旗老师高,每高分一分参赛者1000元;如果比红旗老师低,每低一分,参赛者给红旗老师1元。

电话:67097622、67097623、67950699、67950899 网址:www.disanfang.com

**特别提醒:**非毕业班的长期课程由于都是红旗老师亲自带,学生人数有限。本周六红旗老师主讲的“红旗老师家长学堂”正在预约。

**赵红旗:**1990年毕业于北京航空航天大学,“我赢学法”和“红旗数学”创始人,上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD光盘,帮助无数中学生找到了提高成绩的金钥匙。

## 教育动态

### 放弃“二本”选“北航” 北航HND受考生热捧

今年高考后,考生小孙就开始谋划自己的“出路”。其实,小孙考得并不差,虽然临场发挥不太理想,但考个普通的“二本”没什么问题。不过,几经考虑之后,他还是决定放弃上“二本”的机会,到北航去读英国高等教育文凭HND,“同样是四年的时间,我不仅可以选择自己最喜欢的软件开发专业,而且有可能拿到北航和国外合作高校的两个本科文凭,含金量远远高于国内任何一所‘二本’校;而与直接留学英国相比,至少可以节省40多万元,受到的却是完全一样的英式教育,何乐而不为?”对此,北航HND项目部主任赵伟也表示,如果说前几年HND项目只是“抢”了复读的生源,那么从今年开始,HND很可能会分流越来越多的本科生生源了。

### 四大优势吸引高分考生

据北航HND项目部主任赵伟介绍,中外合作办学在教学质量、学历含金量以及省时省钱方面的优势已经是老生常谈,但SQA HND却有着与众不同的四大“杀手锏”:其一,由SQA颁发的英国高等教育文凭,在国际上尤其在英联邦国家得到普遍承认。其二,SQA HND项目是被国外企业非常看好的英国式“学历+证书”人才培养模式。其三,出路多样。学生先在国内外大学读完三年,考试合格后获得英国高等教育文凭。之后,学生既可以在国内就业,也可以选择衔接到国外合作院校续本读硕士。其四,费用低。HND每年学费约1.6万~2.6万元,价格基本和国内高职学校的收费相近,与在国外留学3年学习相同课程相比可节省费用约人民币40万~50万元。

### 热门专业成为考生首选

除去项目本身的优势,毋庸置疑,北航的金字招牌也是吸引考生加盟的重要原因之一,赵伟认为深厚的人文背景、丰富的教育资源,包括纯粹的英式双语教学、具有丰富行业背景、理论功底和留学经历的优秀教师团队,无疑是北航HND项目成功运作最坚实的依托。

据悉,北航HND项目首届毕业生90%以上顺利获签出国。66名毕业生中,11人被赫尔大学录取,18人被诺桑比亚大学录取,9人被赫特福德大学录取,其他同学分别进入梯赛德、哈德斯菲尔德等国外知名大学深造。不久,05届毕业生也将拿到国外合作高校的无条件录取通知书,赴国外深造。

晚报记者 刘莹

# 台湾少年学创奇 要到宝岛传“神奇”

创奇超级记忆迎来首位台湾学员

前天上午,在创奇记忆班结业暨家长观摩验收课上,同学们对近20位家长现场提供的40个成语,仅听两遍便能流畅地正、倒背,家长编创的诗歌学生几乎全部可以在一分钟之内正、倒背,这一幕让记者再次领略了创奇记忆的神奇。看到孩子的进步,家长们一个个激动不已。来自南阳的李女士说:“是创奇改变了孩子的学习态度,不仅帮孩子树立了自信,而且还提高了学习兴趣。”



## 暑期迎来台湾学生娃

在这些学员当中,一名体态略瘦、戴一副黑边眼镜、操闽南口音的阳光男孩引起了记者的注意。经了解得知,这名学员来自台湾,是台东市东海“国中”初二学生贺博元。

他的母亲李女士告诉记者,由于缺乏学习方法,博元在校成绩一般,学过的东西总是记不住。自从李女士十年前从商丘嫁到台湾后,她每隔三、四年才回来一次,当听自己在郑州的侄女说起创奇记忆能帮孩子大幅度提高记忆力,提高学习效率后,就专程从台湾赶到郑州,当天就给孩子报了名。

虽然早准备好来学创奇记忆的,但李女士万万没想到,在短短的10几天时间,孩子的记忆力提高这么惊人,而且孩子也变得更加自信了。博元说:“这次来郑州最大的收获就是学到了一种记忆方法,现在连最难记的英文也好记多

了,数学公式、古诗、短文都好背了,上课也能专心听讲了,回去后我要在我同学中好好推广我学到的创奇记忆法。”

## 只要有方法学啥都不怕

著名心理教育专家路应杰说:“很多孩子成绩不好,家长认为孩子没有好好学,其实孩子已经尽力了,关键是他没有方法,不知道怎样才能学好,没有人教给他适合的方法。”

创奇学校郭校长说:“中学课程特点是难度大、知识点多,学生需要记的内容比小学大量增加,如果没有方法,学生就只能疲于应付,结果是事倍功半,方法出了问题既影响成绩又影响信心,创奇记忆以强化学生的注意力为前提,然后教给学生适合各科的学习方法,这样学生才能取得大的进步。”

晚报记者 李莹

## 高中生不上大学也有出路

游戏动漫职业教育受到不少考生和家长的青睐

2008年各地高考录取接近尾声,对于那些成绩不太理想的考生和家长来说,或许会觉得前路漫漫,无所适从。其实,今天的成才道路已经越来越多样化了,读大学不再是一个人唯一的出路。结合自己的兴趣,通过参加职业教育等方式进行再学习,从而进入前景广阔的朝阳行业也是一种不错的选择,而游戏动漫职业教育正受到不少考生和家长的青睐。

目前在北京某知名游戏企业担任3D美工的小崔从小就是父母和老师眼中痴迷于游戏的“另类”少年。高考失利后,小崔放弃了复读,报名参加了游戏学院郑州校区的游戏美术设计培训。经过近1年的努力学习,在由校区组织的一次游戏名企招聘会上,被一家蜚声业内的游戏公司录用。谈到自己为何能从一名高中毕业生进入著名游戏企业工作,小崔认为是在参加培训过程中掌握的实践技能、丰富的项目经验以及出色的职业素养为自己的成功奠定了基础。

虽然通过参加职业教育实现快速就业正受到许多游戏动漫爱好者的普遍认可,但是面对琳琅满目的培训机构,专家提醒,目前游戏动漫行业的火爆虽然催生出不少培训机构,但真正能实实在在地为学员解决就业问题的学校却并不多见,因此,学生在选择游戏动漫职业教育机构时,要从品牌知名度、课程设置、师资力量、硬件设施、就业服务等多方面进行考察,再做选择。晚报记者 张国庆

**郑州新世纪高考补习学校**

★专业高三复读★

我校已于8月2日顺利开学,应广大家长的强烈要求,

**文、理班各扩招56名**

电话:0371-63975551 63975552 63970250 63970249  
地址:郑州市优胜北路四号(郑州市儿童医院向东50米,优胜北路与劳卫路交叉路口路北)  
网址:www.zzxsj.cn 电子邮箱:zzxsj@126.com

**创奇记忆**

**8月30日新班开课**

创奇超级记忆由上海华东师大教授研创,结合了脑科学、心理学知识,采用“玩学习”的理念调动孩子学习积极性,让学生把创奇记忆法灵活运用至语数外政史地理化生等九大学科中,学校办学六年来,培养学子数万,调查学过的学生普遍反映学习效率提高了,学习成绩进步很大。

目前学校实行学生入学测试,一对一分析学习问题,要求经过学习人人达到:“任一首古诗看2分钟正、倒背,单词看两眼正倒背,节省2/3以上背书时间……”

目前学校开设有:中学生记忆特训班、小学生海量记忆班、初三毕业生记忆超越班、小升初记忆冲刺班、特殊学生个性培养班。

创奇超级记忆招收小学三年级至高三学生,8月30日、31日新班开课,欢迎预约体验见证。

**地点: 市委党校院内2号楼102室 电话: 67445849 67950659**